

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталья

Возраст: 33

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.03.2012 03:42:14

формирования заключения врача: 26.03.2012 21:50:26

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/261015/answer/261310>



Заключение врача

Вы просто не долечились . Но хроническую мочеполовую инфекцию излечить вообще весьма проблематично. Проводят повторные курсы в соответствии с результатами повторных посевов , которые делаются не менее, чем через месяц после последнего приёма антибактериального препарата. во время приёма антибиотиков принимайте линекс.